He xeamaem Oenez HA OCyuleCMEALHUE MEUMDBL?

Bom HeCKOAbKQ Wa206, KOMOPbie NOMOZYm 6am

HAKONUMmMb HA MEeUumy:
1. Onpedeaume uers u CyMMy:

YemKo 0bo3Hauvbme, HA UMO UMEHHO 6bL XOMUMe HAKONUMD, U paccuumaiime
HEObXOOUMYI0 CYMMY.

2. Cocmasvme PpuHanCo6vLil NAGH:
3asedume yuem 00X0006 u pacxo00e, umobvL noHuMaMb, Kyod yxo0sm
OeHbzU, U 6bIABUNMD BO3MOKHOCTIL OASL IKOHOMULL

3. Haiidume cnocobwi yeeauuenus 00x0006:

Paccmompume sapuanmot 1o0pabomxy, noéblueHUs KeAAUPUKAUUU OAsL

noAyuenus boee 6vbLCOKQIL 3APNAAMbL UAU NOUCKE HOBbLX, UCTIOUHUKOS
doxo0d.

4. Coxpamume pacxoovt:

OmKaKumeco 0m HeHyKHbIX mpam, Hauoume cnocobvt IKOHOMUU HA
1n06ce0HeBHbIX NOKYNKAX, HANpUMEp, NOKynaiime mosapbl N0 aKUUsM UAL
20mosvme edy 0oMd.

5. Haunume omxaadviéams Oenvau:




Boibepume y0obwiil OAs 8ac cnocob HaKonAeHUs U omKAadbiéaiime Xoms bo

HEDOABULYIO CYMMY PezyASPHO.

6. Onpedeaume, Kax bydeme xpanump Oenvau:
Paccmompume pasHble apuarnmol, maxue Kax bankoscKuii 6KAa0 uAu
HAKQNUMeAbHbLE cuem, umobbL 3auumums céou cbepesKenust om UHPAAUULU.
7. Jlomnume o nodywxe besonacrnocmu:

OmaosKume uacmov deree Ha HenpedsudeHHble Pacxo0bl, Umobwl He Mpamumy
HAKONACHUS HA MUy,

8. He omuausaiimecsy:

HaKonaenue Ha Kpynyo meuny moxem nompeboeams spemeni, noImomy
B8AKHO COXPAHAMb MOMUBAUUIO U He bpocamb Hauamoe.

9. He 3abwvisaiime o cebe:

FHe cmoum omKasviéamsv cebe 80 6cem, umobvL HAKONUMb HA MeUTY,
Haiioume baranc me;KQ0y IKQHOMUEH U YOOBOACMBUEM OM SKUSHU.

10. JIpodorxgiime yuumocs:
DunanCco8as ZpamMOmMHOCTL — IMO HABBIK, KOMOPbLIL HYIKHO NOCHOSHHO
paseusamv. Yumaiime KHueu, Cmamvi, CMOMpUMe 6U0eo0 1o PUHAHCOBOIL
memamuxe, 4mobwl CO8EPULEHCMB08ATD CBOU FHAHUSL,

Credyst Imum co6emam, 6l CMOXeme He MOALKY
HAKONUMb HA C6010 MeUMYy, HO U SHAYUMEALHO YAYHUUMD C60€
Punancosoe noroKeHUE 6 UEAOM.
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